

中国歼-20 隐形战机首飞成功

国防部称中国发展武器装备不针对任何国家

中国歼-20隐形战斗机于1月11日中午12时50分左右进行首次升空飞行测试,13时11分成功着地。整个首飞过程是在歼10S战斗教练机陪伴下完成的,历时大约18分钟,取得成功。在歼-20成功完成首飞落地后,试飞现场内外欢呼声一片。综合新华社等报道



歼-20战斗机正在进行首飞前的最后准备工作



歼-20战斗机在空中试飞

» 目击者: 歼-20 隐形战机首飞成功

期待已久的中国首架歼-20隐形战机,在昨天中午进行首次试飞。

据目击者称,被称为歼-20的中国四代隐形战机,在中午12时50分起飞,在空中盘旋了18分钟,下午1点11分着地,整个过程在歼10S教练机陪伴下完成。由于网友提供的照片模糊,看不清楚试飞过程中,

是否曾经收起起落架。在完成试飞后,现场内外欢呼声一片,机场外的围观群众也接连放起鞭炮。

据了解,参与试飞的歼-20隐形战机,昨天早上9点多就开始作准备,10点多进行了一次滑跑。据称,这是中国空军史上透明度最高的一次新型战机首飞。

» 国防部: 中国发展武器装备不针对任何国家

国防部外事办公室副主任关友飞11日晚在回答有关歼-20战斗机试飞问题时表示,中国根据国防和军队建设总体规划,发展一些武器装备,这是维护国家主权、安全和领土完整的需要,也是顺应世界新军事变革、新型武器装备不断出现的需要,不针对任何国家和任何特定目标。应该正确评价和看待中

国的军力发展。关于试飞活动也是这一原则,不针对任何国家,也不针对美国国防部长盖茨访华,是一次正常的工作安排。

关友飞强调,中国始终不渝走和平发展道路,坚定不移地奉行防御性国防政策,中国永远不称霸,不搞军事扩张和军备竞赛,不会对任何国家构成军事威胁。

批评恐归族“没钱包红包就不敢回家”走红 “态度哥”号召90后过年给父母红包

» “态度哥”回应网友质疑

10日晚,受到网友关注和争议的“态度哥”发帖重申自己对于过年怎么包红包的看法。

据悉,“态度哥”名叫 Agus salim,20岁,来自印度尼西亚,是一名典型的“90后”。“态度哥”在帖子中首先回应网友的质疑,称自己的父母是印尼华侨,每年他们也会在印尼过中国春节,因此他深知中国的春节习俗。

“态度哥”说,自己对于部分“恐归族”因为没钱包红包而不敢回家的看法的批评不是在作秀,也不是在炒作。在他看来,现

在是新世纪新时代,人们过年的观念也要学会转变。以往孩子们都是一味地向父母向长辈伸手要红包,但是他们却不知道,小小的红包却给大人们带去了无限的压力。

“态度哥”告诉记者,在他的了解中,“恐归族”很大一部分人都是因为过年回家要给亲戚朋友的孩子准备红包而不敢回家。除了自己为了要有面子,要给孩子们包红包之外,孩子们对于红包的期待的眼神,也让许多“恐归族”压力倍增。所以他才对网友“哥服了你了”的那种态度提出了批评。

» 号召过年给父母包红包

“态度哥”表示,父母一年忙到头,为的就是孩子能够健康快乐。春节应该是父母休息和放松的时候,这时孩子们不要老是伸手向父母或者长辈要红包,要学会给父母和长辈减压。我们不应该再向父母索取什么,应该学着去回报父母,孝顺父母。

在帖子中,“态度哥”表示想在寒假通过自己的努力去打工挣钱,在过年的时候给父母包一个红包。同时,他也号召90后网友一起行动起来,争取在过年的时候给父母和长辈包一个红包,送上自己的心意。

记者发现,“态度哥”的此番言论,在网上掀起了热烈的讨论,有的网友表示特别欣赏“态度哥”的观点,而曾经对其抱有质疑态度的网友也转而同意起了“态度哥”的观念。“给父母包红包”这个提议更是受到了网友的一致追捧。在帖子发出去不到一个小时,就有数百位网友跟帖回复表示支持。有网友在跟帖中对“态度哥”的提议大加赞赏,声称自己也要学习“态度哥”,要在过年的时候给父母包一个红包,表达自己对父母的爱。

中纪委公报指出 严肃查办七类案件

据中新社电 中共第十七届中央纪委第六次全体会议11日在北京闭幕,会议通过的全体会议公报指出,严肃查办发生在领导机关和领导干部中贪污贿赂、失职渎职案件,重点领域和关键环节中的违纪违法案件,严重违反政治纪律和组织人事纪律的案件等七类案件。

公报指出,加大查办违纪违法案件工作力度,严肃查办发生在领导机关和领导干部中贪污贿赂、失职渎职案件,重点领域和关键环节中的违纪违法案件,严重违反政治纪律和组织人事纪律的案件,重大责任事故和群体性事件涉及的失职渎职及背后的腐败案件;严肃查办商业贿赂案件,发生在基层政权组织和重点岗位以权谋私、滥用职权的案件,以案谋私、贪赃枉法和为黑恶势力充当“保护伞”等案件。

今年我国重点 引进六类海外人才

据新华社电 记者11日从全国引进国外智力工作会议上获悉,今年我国将以经济结构战略性调整为主攻方向,大力引进六类海外高层次人才和紧缺人才。

这六类人才包括:围绕推进发展现代农业,加大强农惠农项目支持力度,大力引进国外先进种植养殖技术和生产经营方式;围绕发展现代产业体系,着力引进在发展先进装备制造、企业技术改造、发展战略性新兴产业和现代服务业等方面的高层次人才和创新团队;围绕建设创新型国家,引进一批国外优秀人才和核心技术研发人才,推动国家科技重大专项实施;围绕促进区域协调发展,合理配置引智资源,为区域发展战略提供有力的智力支持;围绕节能减排,重点引进在控制温室气体排放、资源有效利用、绿色节能等方面具备丰富经验和实践能力的外国专家;支持健全创业服务、完善社会保障体系、构建公共文化服务体系等方面的引智项目。



1月10日晚,因批评恐归族“没钱包红包就不敢回家”这种态度走红的90后“态度哥”发帖回应网友的质疑,并重申自己对于春节“红包”的看法。他表示,自己过年不会再向父母和长辈要红包,因为他深知父母和长辈工作的不易。同时,“态度哥”号召广大90后网友跟他一起在过年时给父母包一份红包,送上自己的心意。

星报综合



“态度哥”原来是位印尼华侨

贵州省委书记: 征地拆迁不得运用警力

据新华社电 在1月10日召开的贵州省政法工作会议上,贵州省委书记栗战书说,要加强和改进新形势下的群众工作和信访工作,在进行征地拆迁等工作时,不得运用警力参与。

栗战书说,不少地方党政领导和部门,把协调、处理人民内部矛盾的事情一股脑儿推给政法部门去做,自己撒手不管,这是极端错误的。大量的人民内部矛盾应由党政机关、相关部门、基层组织来解决,政法部门只

是通过法律来对一些案件、事件进行调节,或由于人民内部矛盾引发危及社会安全、稳定的事件时予以制止性干预,或是在平时执法履职中及时发现、调节、处理、处置一些矛盾。

栗战书说,妥善处置群体性事件要坚持以疏导、化解为主,慎用警力、慎用武器警械、慎用强制措施,以防矛盾激化,引发警民冲突。尤其是要高度重视群体性事件预防处置工作,进一步完善处突预案,确保一旦发生突发事件,各地相关领导要在第

一时间赶到现场,亲自指挥部署,依法、果断、稳妥处置。在进行征地拆迁等工作时,不得运用警力参与,只有违法、械斗、群殴等严重冲突时,才应警力介入,及时平息。

同时,要畅通群众诉求渠道,深入开展信访积案化解和涉法涉诉信访工作,对群众合理的诉求要及时解决,对不合理的诉求也要做好疏导工作,千万不能犯官僚主义,杜绝出现“上访不闹不解决、领导不批不解决”的现象。